

Közlemények

A hónap utolsó hétfőjén Németországban imaórák lesznek. A Szentmisét a Máriás Áldáskör élő és elhalálozott nővéreiért és testvéreiért mondjuk. Ainceth Mosha ALCP/OSS páter mindnyájukat naponta bevonja a Szentmise áldozatába. Kérjük, közöljék velünk a címváltozásokat vagy az elhunyt címzetteket. Szívélyes köszönet érte!

Magyar titkárságunk számára keresünk egy munkatársat, aki beszél németül és van internetkapcsolata. Ha örömmel dolgozna apostolságunkért Mária tiszteletére a saját országában, kérjük jelentkezzen Becker asszonynál a Leuterodi titkárságon. Örömlénk neki!

A Máriás Áldáskör kedves testvérei!

égi anyánk közbenjárására, akit októberben mint a rózsafűzér királynőjét tiszteljük, áldja meg Önöket és kedveseiket a Szentháromság Istene, +az Atya + a Fiú és + a Szentlélek. Máriával és szent védőangyalainkkal együtt imádkozzuk el, ha lehet minden nap a rózsafűzért, azért hogy béke legyen az egyházunkban és a világon, hogy béke legyen a szívekben és térjenek meg az emberek.

Az imában és áldásban egyek vagyunk!
A titkárságok dolgozóinak nevében



Blandina Becker, 2. elnök

Impresszum

Kiadó és a tartalomért felelős:

Marianischer Segenskreis e. V.
Untere Bergstr. 7, 56244 Leuterod, Németország
sekretariat@marianischer-segenskreis.de
www.marianischer-segenskreis.de/hu



Máriás Áldáskör

Körlevél

160. sz. | 2023 ősz
ISSN 1437-9031



MÁRIA, a kegyelem anyja

A Máriás áldáskör kedves tagjai és támogatói!

Ave Maria, gratia plena, így imádkozunk az anygallal:
Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes.

A magasságos Isten megbízásából Gábrriel arkangyal a fiatal lányhoz, Máriához fordul és így szól: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Veled van az Úr.“ (Lukács 1,28) Máriát neve helyett az angyal a „kegyelemmel teljes” jelzővel említi. Miért van ez így? Mária a kezdetektől fogva tele van kegyelemmel. Ezért mondta Szent Bernadettnek, a Lourdes-i látnoknak: „Én vagyok a szeplőtelen fogantatás.” „Mária nem csak szeplőtelenül fogant meg, amit azt jelenti, hogy az eredendő bűntől megmenekült, hanem egész lényre bűntelen és tele van Isteni kegyelemmel. Mivel a kegyelem az Isteni szeretet és jóindulat önzetlen ajándéka, így Mária az önzetlen Isteni szeretet ajándékaként született. Felfoghatatlanul szerető és szeretett. Ezért dicsőíthetjük őt, mint →

a tiszta szeretet és a kegyelem édesanyját.' (Josef Dillersberger, Lukács – 1. kötet, Mária).

Kegyelemmel teljes: Mivel IGEN-nel válaszolt Istennek, Mária testében megfogam Isten kegyelme, Jézus Krisztus. Ezért nevezzük „a kegyelem anyjának”. Mint Isten anyja, megszüli a kegyelmet.

A régi magyar köznyelvben is élt e jelentés: „gyöngéd vonzalmat, szerelmet érez valaki iránt”.

„Kegyelen” a régi nyelvhasználatban gyöngéd vonzalmat, szerelmet is jelent. Ahogy az anya és az apa gyöngéden szeretik gyermekeiket. Szemtől-szembe. Ahogy Isten Jézus személyében szemtől-szembe néz velünk.

Alapítónk, Cécilia Krause asszony számára fontos volt, hogy a Mária ájtatosság Jézus Krisztuson alapuljon.

A leuterodi házi kápolnát 1984.11.27-én, a Nagyasszonyunk csodás medál ünnepén szentelték fel, „Mária, a kegyelem anyja” tiszteletére. Krause asszony újra és újra csodálkozott a sok kegyelmen, amiben Mária részesít bennünket, ha hozzá fordulunk. Mária anyai mivolta abban áll, hogy Mária kezével osztja (Jézus) kegyelmét, de Jézus szeretetét, áldását, békéjét, megbocsájtását stb is.

Ez a házi kápolna az egész világon működő áldásközösség szellemi központja. A szentmisék által, amelyeket az oltárnál ünneplünk, mi testvérek isteni kegyelmet kapunk, amelyeket Mária közvetít számunkra. Az elmondott imák által az imaközösség minden egyes tagja megerősödik. Kapcsolódjanak össze lelkiükben velünk és kápolnánkkal, az ima és a miseáldozat segítségével. Imádkozzunk egymásért és áldjuk meg egymást. Akkor lesz erőnk arra, hogy támogassuk egymást szellemi és testi bajban. Isten kegyelme érje el Önöket a házi kápolnából Mária irgalmas keze által.

Gazdagon jutalmazzon meg mindenkit Isten, aki ez elmúlt hónapokban imával és adománnyal hozzájárult, hogy a Krause asszony által létrehozott kápolnát renoválni tudtuk!

Nagy örömmel és hálával felszenteltük 2022.12.12-én, Guadalupei Miasszonyunk emléknapján ezt a kincset - valamint az új oltárt, és a szentmisét, minden adományozó és imádkozó lelkiüdvéért ajánlottuk fel. Előzetes jelentkezés alapján

mindenkit szívesen látunk, hogy imádkozhasson a Mária kápolnában.

Áldásomat küldöm Önöknek és óvja Önöket a Szentháromság Isten! Mária által adja Önöknek kegyelmét: + az Atya, + a Fiú és + a Szentlélek. *Ámen.*

Szívélyes üdvözléssel

Monsignore Michael Haupt, az Önök plébánosa és a Leuterodi központi titkárság csapata

Imádkozzunk!

Kegyelmes anya, kérünk, nyújtsd felénk kezedet útjainkon a földi életben.

Segíts nekünk, gyermekeidnek, szükségben és vészhelyzetben; mutasd meg mindenkinek, aki keresi, fiadat.

A Szentatyá általános imakívánságai

November: Imádkozzunk a Szentatyáért, hogy küldetése betöltéseként a rábízott nyáját a Szentlélek segítségével terelje.

December: Imádkozzunk az emberekért, akik fogyatékos-sággal élnek, hogy a társadalom érdeklődésének középpontjában legyenek, hogy nekik különböző intézmények olyan ajánlatot tegyenek, ahol értékelik aktív részvételüket.

Január 2024: Imádkozzunk, hogy a Szentlélek segítsen nekünk, hogy a karizmát ismerjük fel a keresztény közösségen belül és ismerjük fel a különböző liturgikus hagyományok gazdagságát a keresztény egyházon belül.

Február: Imádkozzunk, hogy gyógyíthatatlanul beteg emberek és családjaik megkapják a szükséges ápolást és törődést, úgy gyógyászati mint emberi szempontból.

Március: Imádkozzunk, hogy azok, akik a világ különböző pontjain életüket kockáztatják az evangéliumért, lelkesítsék egyházunkat bátorságukkal és misszionárius lelkesedésükkel.

Április: Imádkozzunk, hogy a nők méltóságát és értékét minden kultúrában ismerjük fel és szűnjön meg a diszkrimináció, amelynek a világ különböző pontjain ki vannak téve.